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Zlatý oříšek je největší celonárodní projekt zaměřený na oceňování a podporu aktivních, úspěšných, nadaných 
dětí a dětských kolektivů, který ve spolupráci s ministerstvy školství a kultury a Českou televizí každoročně 
oceňuje ty nejšikovnější děti od 6 do 14 let, a to již od roku 1998. 

Jedná se tedy o unikátní akci našeho regionu, kde se při jejím finále na jednom místě sejdou ty nejúžasnější děti 
našeho kraje, které v tomto roce dokázali něco výjimečného. Slavnostní finále soutěže rozhodne také o tom, kdo 
z dvanácti nominovaných dětí a dětských kolektivů si odnese jeden ze 3 Zlatých oříšků (název kraje) a přiblíží se 
tak možnosti uspět také v celonárodním kole této tradiční soutěže při novoročním finále v České televizi. Zde děti 
mohou získat jedno ze sedmi prestižních celorepublikových ocenění Zlatý oříšek a také finanční odměnu na 
podporu jejich další činnosti.  
 
Krajský úřad a město touto akcí zajišťuje dlouhodobou podporu aktivním a úspěšným dětem i v našem regionu.  
 
Za dobu trvání soutěže Zlatý oříšek se již potvrdilo, že děti mají o účast v soutěži velký zájem. Přesto jsme si jistí, 
že podpora přímo ze strany místních úřadů je nedocenitelná a výrazně by přispěla ke zviditelnění a motivaci 
„našich“ talentovaných dětí napříč všemi obory. I naše město získává na prestiži, díky organizaci krajského kola 
soutěže Zlatý oříšek se Holešov tak stane centrem nejtalentovanějších dětí z celého našeho regionu, protože se 
jedná o projekt, který přesahuje hranice nejen našeho města, kraje, ale zasahuje mediálně celou republiku, 
která se tak dozvídá, že to je právě naše město, které je každoročním centrem jejich setkání v rámci krajského 
kola.  
 
Naším cílem je prezentovat, motivovat i finančně ocenit všechny děti, které projdou krajským kolem, dále 
nominační komisí a postoupí do závěrečného finálového kola. A kdo jiný, než zástupci měst našeho kraje, by měli 
být informováni o mimořádných schopnostech dětí ve svém regionu? Prostřednictvím krajských kol v čele 
s komisí složenou ze zástupců kraje, měst  a dalších v regionu působících autorit můžeme vybrat ty nejlepší a 
zvýšit tak pravděpodobnost jejich celonárodního úspěchu. A právě na takové znalosti dětského potenciálu 
bychom chtěli založit naši spolupráci. 
 
Více informací naleznete na našich webových stránkách www.zlatyorisek.cz/klinsky-kraj 
 
Smyslem krajského předkola Zlatého oříšku ve zlínském kraji, je zejména užší spojení talentovaných dětí s městy 
a obcemi, ze kterých pocházejí. Ideou je, aby se samosprávy o děti staraly, podporovaly je, spolupracovaly s nimi. 
V rámci krajského kola, které vyhlašuje Středisko volného času Holešov, mají děti navíc větší šanci získat sošku 
Zlatého oříšku než v rámci tvrdé celostátní konkurence. Tři vítězové pak automaticky postupují do celostátního 
finále , ve kterém s uděluje 7 sošek  Zlatý oříšek. 
 
soušku v celostátním finále Zlatý oříšek již získali tři zástupci ze Zlínského kraje:  
taneční pár Martin Novák a Natálie Vališová z Tanečního klubu Gradace Kroměříž 
všestranně nadaný Kryštof Vaněk z Holešova  
sálové cyklistky - krasojízda dvojic Tereza Buršíková a Kateřina Návojová.  
 
 
 
 
S pozdravem        Mgr. Jarmila Vaclachová      

ředitelka SVČ, p.o. Holešov 
tel.: 734 358 562 

 

http://www.zlatyorisek.cz/klinsky-kraj
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